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Η Μνήμη του Οσίου Μελετίου στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Ύψους (Υψενής)
/ Ιερές Μονές

Την Πέμπτη, 12 Φεβρουαρίου 2026, η κοινοβιακή Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Ύψους (Υψενής) πανηγύρισε με 
λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τη μνήμη του επανιδρυτού και 
κτίτορος της Οσίου Μελετίου του Νέου.

Ο πανηγυρικός Εσπερινός έλαβε χώρα το εσπέρας της Τετάρτης 11 Φεβρουαρίου 
στον ιερό Ναό του Οσίου (νέο Καθολικό) χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου, ο οποίος μετά την σχετική προσφώνηση και 
το καλωσόρισμα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρόδου κ. Κύριλλο 
εκφώνησε εμπνευσμένη ομιλία.

Την κυριώνυμη ημέρα της Μνήμης του Οσίου, του Όρθρου χοροστάτησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ολύμπου κ. Κύριλλος. Της Θείας Λειτουργίας 
προέστη ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
κ. Κυρίλλου και του Θεοφιλεστάτου αγίου Ολύμπου.
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Στη συνέχεια έλαβε χώρα η λιτάνευση της Εικόνας και του ιερού λειψάνου του 
Οσίου στον αύλειο χώρο της ιεράς Μονής, στη συνέχεια δε παρετέθη πλούσια 
τράπεζα κατά την μοναστηριακή τάξη. Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. 
Κύριλλος αναφερθείς στην κοινωνική προσφορά του Οσίου προς τον χειμαζόμενο 
τους χρόνους εκείνους λαό της Ρόδου, συνδυάσας ακραιφνή και γνήσια ασκητική-
ερημιτική ζωή και θυσιαστική υπέρ του πλησίον διακονία με κίνδυνο της ζωής του 
και τόνισε ότι το παράδειγμα του Οσίου είναι πρόσκληση να επιδεικνύουμε ως 
μέλη της τοπικής κοινωνίας το θάρρος της αγάπης και της προσφοράς.

Στις λατρευτικές εκδηλώσεις συμμετείχαν Ηγούμενοι Ιερών Μονών της 
Μητροπόλεως μας, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου Αρχιμ. 
Θεωνάς Καμπέρης, ικανός αριθμός Κληρικών της τοπικής Εκκλησίας, ο Διοικητής 
της 95ης Διοικήσεως Ταγμάτων Εθνοφυλακής Υποστράτηγος κ. Αλεξανδρής 
Κωνσταντίνος, εκπρόσωποι των αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών Αρχών και 
εκατοντάδες πιστοί από όλο το νησί, καθώς και προσκυνητές από άλλα μέρη της 
πατρίδας.

 







































  



 


